

Очередной детсад с махинациями?: минобр Бурятии оставил без денег “Боровичок”

В Улан-Удэ закрылся частный детский сад “Боровичок”. Центр посещали 400 детей. Теперь их мамы вынуждены уволиться со своих работ.



Городской комитет по образованию заявил, что “Боровичок” не подал заявку на получение субсидии в 2022 году. Руководство частной организации, безусловно, виновато, но чиновники из администрации Улан-Удэ и министерства образования Бурятии были обязаны пойти на встречу детсаду и предупредить его руководителей о своевременной подаче заявки.

Сейчас минобразу совсем нет дела до детей и их родителей. После отставки министра Баира Жалсанова из-за конфликта интересов, в ведомстве на руководящих позициях сидят сотрудники, которые также фигурировали в коррупционных нарушениях с частными детсадами: врио главы минобра Валерий Поздняков и начальник отдела воспитания и дополнительного образования Арюна Байкова. Они пытаются сделать всё возможное, чтобы избежать обвинений от прокуратуры.

После новости о закрытии “Боровичка” в группе “Аноним 03” неизвестный сообщил, что детский центр не так-то прост. В 2021 году организацию проверила Счётная палата Бурятии и нашла большие необоснованные и неподтверждённые затраты. На капитальный ремонт якобы выделили 835 тысяч рублей, на рекламу 96 тысяч, а на ремонтные работы, которые так и не провели, списали дополнительно 55 тысяч рублей. На покупку товаров, “не имеющих отношение к услугам по присмотру и уходу за детьми”, ушло около 400 тысяч рублей. Среди них аудиторы обнаружили нехарактерные вещи для детского сада: пиво, семечки, крепкий алкоголь. Ну а что, частник сам может решить, как поощрять своих работников. Кроме того, руководители организации потратили деньги от субсидии на аренду помещений, которые детский центр вообще не использовал.

Многие родители воспитанников детсада не имели оформленных договоров на услуги организации. К тому же, сам центр не имел лицензии на ведение образовательной деятельности из-за нарушения норм СанПиНа. Например, один из пяти филиалов учреждения находится в бывшем помещении кафе “Жили–Были” в 20 метрах от автозаправки. Если информация от анонимного автора достоверна, то минобр Бурятии выделял субсидии для “Боровичка” без всякого контроля за его деятельностью.

После скандала с Баиром Жалсановым, который выделял субсидии детскому саду своей родной сестры, власти Бурятии, очевидно, решили ужесточить требования к частным детсадам. В итоге организации, до этого получавшие поддержку от правительства, уже начали закрываться.

Когда-то субсидии привлекли предпринимателей к открытию частных детсадов (в муниципальных садах нет мест), а родители смогли отдавать детей в учреждения за приемлемую плату. Помощь из бюджета позволяла снизить ценник почти в три раза от рыночноокупаемой цены.

Родители-клиенты “Боровичка” отзывались о детском саде очень хорошо и их возмущало лишение субсидии: “У нас отличный сад, просторный, все группы по возрастам, воспитатели замечательные, каждый день занимаются! Куда же нам идти после нового года?!”, “А в Горьком этот сад тоже закроют, значит? Тогда выделяйте места детям, которые останутся без этого садика, да и вообще другие дети без таких садов”, “У меня двое детей ходят в частный садик «Боровичок» на Мелькомбинате. Нас все устраивает. В муниципальный сад очередь не дожидаться. Мне придется уволиться с работы чтобы сидеть с детьми. Помогите нам, пожалуйста, не убирайте субсидии”.

В итоге чиновники минобра и городского комитета по образованию никак не помогли родителям, которых частный детсад полностью устраивал.



Бабр внимательно продолжит следить за событиями.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)